

与民警赛跑 赤膊扒手闹市累趴

快报讯 (通讯员 交治宣 记者 李彦)山西路上,迎着路人诧异的目光,赤膊男子拼命飞奔。身后便衣老民警紧追不舍,“站住,别跑!”辗转几条巷子,赤膊男子累得一屁股坐到地上认输。原来,几分钟前此男子挤公交偷游戏机时被便衣老民警识破,却金蝉脱壳逃跑,不料这千米赛跑最后还是输给了50多岁老民警。

10月24日晚6点半左右,一辆168路公交车缓缓驶进鼓楼区山西路青春剧场站。站台上,候车的乘客人头攒动,人们纷纷挤向前车门。此时,坐在公交车上的便衣老民

警张明珠目不转睛地盯着挤车的乘客,逐一辨认。十几秒后,一名挤在前车门迟迟不上车的男子引起张明珠注意,对方神似一名惯犯。此男子目光游移于前面几个乘客的口袋。突然他伸手探进一名青年男子的口袋,悄悄掏出一个黑色的游戏机。

瞅准时机,张明珠拨开众下车乘客,跳下车箭步跃到前车门实施抓捕,一把揪住男子衣领。对方奋力反抗,边趁机迅速脱下上衣,来了一个金蝉脱壳,光着上身拔腿就跑。“我瞄你好久了,站住!”人群中爆出一声大喝,一名热心小

伙子跳出来和张明珠一起追出去。男子回头一看,吓得扔掉游戏机加紧脚步。张明珠急刹车捡起赃物继续紧追不舍。

男子赤膊拼命狂奔,身后两人急追。这类似警匪追击的一幕迅即成为街头一景,迎路人纷纷侧目。横穿过山西路,男子绕进太平洋商场旁的一条小巷子,不时回头看。张明珠和热心小伙子依旧寸步不离。很快,男子奔到湖南路狮子桥,脚下步伐明显减慢。当其左拐右绕逃进另一个小巷子时,已累得气喘不已,脚下一软,一屁股坐到地上。“不行,实在跑不动了。”男子

摆手喘道。张明珠和小伙子及时赶到。“你这30多岁的小青年还跑不过我这50多岁的人啊!”说着,张明珠将该男子铐起来。可惜的是,待张警官再次返回案发地时,游戏机失主已经离开。

男子随后被带回公安治安分局城北派出所。经审查,连云港灌南籍男子王某有前科,系惯犯。目前,该案正在进一步审理中。缴获的赃物为索尼牌的PSP1000型黑色游戏机。警方希望失主尽快前来城北派出所认领。联系人王警官,电话:18913863266。

便衣伏击 摧毁诈骗团伙

快报讯 (通讯员 秦公宣 记者 田雪亭)先以公司庆祝活动为名赠送袜子,之后又以中奖需要缴纳个税,一个由13名人员组成的诈骗团伙,近日被秦淮警方依法摧毁,破获了发生在南京全市的袜子中奖诈骗案件20余起。

今年7月下旬以来,秦淮警方多次接到群众报警,称在公交车站附近被人用以免费赠送袜子中大奖,兑奖需缴纳的税费等为由诈骗随身携带的财物。便衣行动队获此案件线索后,发现此类案件多发生在上午,以7时许至9时许多发,均选择公交站台等交通便利的路段,嫌疑男女搭档,多人配合,以免费赠送袜子或礼品给顾客为由搭识受害人,再谎称所赠送的袜子或礼品中了奖,需事主缴一定的税金,诈骗事主的现金及身上金

饰品等贵重物品。经过调查,初步判定是个伙伙作案的诈骗团伙所为。

9月下旬,便衣队员在中华路附近的公交站上,发现有一伙人正对一名老年妇女搭讪行骗,由于老年妇女的警惕性较高没有上当,便衣队员立即对这伙人进行秘密跟踪,随即锁定这伙人就是利用袜子中奖进行诈骗的团伙。此后,便衣行动队经过二十多天的秘密侦查,摸清了该团伙的情况及每个成员的情况。

10月19日下午,便衣行动队在掌握了大量证据后,会同双塘派出所对这一团伙秘密跟踪,在后标营一带将3名嫌疑人抓获归案。据此扩大战果,顺藤摸瓜,于10月23日中午,在雨花台烈士陵园附近将其余10名犯罪嫌疑人抓获。

管桩掉下 险砸过路市民

快报讯 (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 前晚9点多,在白下路附近四五医院门口,一辆大货车出门时,车上装载的混凝土管桩竟然滚落下来,砸在地面上轰轰巨响,如同地震一般。一骑车的女市民险些被管桩兜头砸到,被吓得半死。

前晚10点多,记者赶到现场时,吊车已经将掉落在地面的管桩全部吊装到了另一辆货车上,地面上还有大量震落的水泥碎块。出事的是辆大货车,可以看到,货车右侧的车厢挡板已经被压变形。据称,大量水泥管桩当时就装在这辆车上,结果好几根从右侧滑落到马路上。

“主要是货车出门时有点坡度,车身倾斜了,此外货车上管桩擦得太高了!”附近目睹了经过的市民称,当时这辆大

货车从医院内的工地出来,由于出门处有个坡度,而货车出门还有个向左的拐弯,结果管桩失衡,一下子好几根滚落下来,“落到地面上,那个动静绝对像地震一样!”目击者说,这种打桩用的混凝土柱子,每根都有七八米长,一根重量就是四吨半。

“当时险些砸到一个骑自行车的女子!”据称,当时这名女子是迎着货车,准备左拐弯,由于货车很宽,路又窄,女子骑着车是贴着货车会车的,当管桩掉下时,那个女的眼看就要被砸到,赶紧往前面挪,偏偏前面还有辆电动车挡着,“差一点,那个女的就给砸到了,要是被砸到,那肯定没命了!”目击者说,那个女的堪堪躲过一劫,但是被吓得面如土色。

(郭先生爆料奖30元)

捡到患者巨款 女医生义还失主

快报讯 (记者 顾元森)患者在医院丢了巨款后,就在他以为不可能追回这笔钱时,意外地得知一名女医生捡到了他的钱,并主动交到了医院保卫处。昨天,76岁的患者王泰来激动地说:“这笔钱是我的救命钱呢!”

10月27日上午,王泰来来到鼓楼医院结账科进行出院结算,工作人员清算后,退给王泰来8800元。王泰来将这沓钱随手塞到自己外衣的内侧口袋,当他返回病房收拾东西准备出院时,他一摸口袋,惊出一身冷汗,原来口袋里的钱不见了。王泰来立即跑到结账科,工作人员告诉了他一个好消息:“一个姓魏的女医生刚刚捡到了钱,交到保卫处了。”经过核对,保卫处的工作人员确认这笔钱是王泰来的,在工作人员的见证下,魏医生亲手将这笔钱交还给王泰来,王泰来当即抽出一部分钱想酬谢她,魏医生婉言谢绝,笑了笑离开了。王泰来激动地说:“我看病花了2万多,这8800元中有一部分还是我借来的呢!魏医生真是一名好医生呀!”

洋老板给新生宝宝挨个送礼

“这儿有个老外挺逗,遇到新生宝宝就要送礼。”昨天,一名高鼻子、蓝眼睛的老外来到南京市妇幼保健院,专找新生宝宝,要赠送礼物。

昨天上午9点40分,记者赶到现场时,正好遇到外国朋友拿着一块广告牌走向医院门口。记者上前询问,这位50岁开外的老外正是市民口中的送礼人。不过,老外礼物不像传说中的那么多,广告牌上写得清清楚楚,是送给新生宝宝胎毛笔,并且宝宝以后有机会得到赞助,去西班牙留学或工作。交谈中,这个名叫拉斐尔的洋老板透露,自己是西班牙一家酒庄的董事,几年前来到南京再创业,过程中得到了很多南京人的帮助。之所以今天要向10月28日出生的百名婴儿赠送胎毛笔,主要还是表达对南京市民的感谢,同时庆祝新店开业。

现场数十名市民围着看热闹,洋老板给看得有些不自然,在医院附近走来走去,通过翻译和市民沟通,希望



能找到新生宝宝。正巧一位姓林的先生路过这里,他在半个小时前刚刚喜得千金,遇上这样锦上添花的事情,林先生挺高兴,“一支胎毛笔倒也不值什么钱,外国朋友既然有心要送,我们倒乐意呵呵地接受,做个纪念。要是宝宝长大以后有机会去西班牙看看,那也是一种缘分啊!”林先生急着要回到产房看望夫人和新生宝宝,和洋老板打了招呼,留下电话之后,又匆匆离开。

在活动现场,市民们对洋老板的行动褒贬不一,既有人觉得洋老板的活动有创意,也有人觉得这个“圣诞老人”此举有着浓浓的商业味。周围不少店家看到这一幕颇受“启发”,就连医院门口摆摊给宝宝起名的“易学大师”也想来搭顺风车,表示可以给宝宝免费取名字,让宝宝可以终生好运。

(吕先生爆料奖30元) 快报记者是钟寅文/摄

山木培训第八期日语全日制班级全面热招中

人才市场招聘信息反馈,目前中国的日资企业迫切需要日语人才,在同等条件下日语人才被录取的几率比其他语种的成功率要高几倍。根据目前形势,社会上学习日语的人越来越多,学习日语的热潮也在南京逐步升温。

据山木培训书城分校的工作人员告诉笔者,目前在此培训的人员多数是因为企业需要来学习,当然也有不少“考研族”、“留学族”选择来此进行学习。

李会是南京某日资企业的一名中层主管人员,为了在职场上得到进一步的提升,他来山木培训学习日语,随着日语水平的逐日提升,李会也赢得了更多的晋升机会。

张康是南京艺术学院的一名高材生,艺术专业毕业的学生普遍有“就业难”的

忧虑,张康将自己的音乐梦想寄托于流行音乐的研究方面,“考研”成了他当下的首要重任。在山木培训不同的分教点,只要有日语课堂的地方总能看到张康的身影,考研在即,张康运筹帷幄。

冯成是日本动漫剧的铁杆“粉丝”,可是看着中文字幕总觉得不过瘾,“我们平时看的日剧都是网上下载的,有些字幕和剧情根本对不上号,那种别扭的感觉别提有多折磨人了。”在山木培训学习日语后,冯成表示,“我现在在看动漫基本不需要字幕了,甭提多痛快了!”

“日语热”催生了不少日语学习者,为了满足更多学员的学习需求,山木培训(中国·南京)第八期日语全日制班级应时开设。

山木日语全日制班级采

用班主任全程跟踪教学管理服务,使用多媒体教学,致力于全方位提高学员听、说、读、写的能力,并突出训练口语和听力,使用场景教学,并有外教与学员共同打造全真日语环境,切实保证学习效果。

山木培训本年度第八期日语全日制将于本月下旬开课,在此之前报读学习者将享受“庆祝国庆中秋”的优惠,日语全日制班级名额有限,机会不容错过。希望广大日语爱好者踊跃报读。

垂询电话:025-84725579。总部地址:中山东路18号国贸中心七楼。



五星电器“清货大行动”周六开始惠卖

五星电器“黄金周库存清货大行动”从本周六开始到11月2日五星电器换季清货、新品上柜的黄金时期,同时也是消费者选购家电的最佳时机。五星电器新街口、山西路旗舰店领衔,南京其他门店全场家电都有不同程度的折扣力度。同时活动期间,前100名参加“以旧换新”的顾客购买彩电、冰箱、洗衣机、空调满1999元加赠价值100元KMW高档骨瓷杯勺礼盒。下周还有五星电器江东北路卖场、江宁卖场的甩卖活动,敬请消费者期待。

新品扎堆上市 老款纷纷降价
新品扎堆上市,消化老

库存给新品腾地就在所难免。据了解,这些所谓的老款家电,其实也就是五星09年上半年推出的产品,品质、功能、外观等各方面都还跟得上潮流,平时选购可以说性价比比较高,而消费者如果在换季折扣期间出手,可以说是超值了。同时,五星电器保证本次惠卖商品符合国家3C标准,严格按国家相关条例保修,绝对让利消费者。

彩电换季季7折起售
据了解,五星电器此次“黄金周库存清货大行动”活动将从10月31日持续至11月2日,全城联动惠卖3天。这期间五星联合各大品牌厂家对老款产品的货源进

行梳理,并拿出相当大比例的特价机型拉低整体家电价格。

其中白小换季区6折起;冰箱8折起、洗衣机7折起;国产彩电8折起,合资彩电7折起;数码相机、电脑7折起,手机8.8折起;1.5P空调7折起,2P空调7.5折起;油烟机、灶具7折起,热水器6.5折起。五星电器“黄金周库存清货大行动”将从本周六开始惠卖,消费者购买彩电、空调、冰洗、油烟机、灶具、热水器等大家电满一定金额还有直降、返券的活动。



澳大利亚现任移民官将访问南京

澳大利亚著名城市墨尔本所在州维多利亚州现任投资移民处处长 Mr. Jay Haugh 近期将对南京进行为期一周的访问,南京英达出国咨询公司作为江浙地区的杰出移民公司代表,有幸被选为 Mr. Jay Haugh 此次访华新政发布会首选公司,新政发布会将于11月4日晚上7:00于南京金陵饭店举行。

提起 Mr. Jay Haugh 的名字,可能中国为数甚多的澳大利亚商业移民感到似曾相识,因为每一个移民墨尔本的

投资移民州政府担保批准信上都留有他的亲笔签名,作为维州政府移民商务处的最高领导,Mr. Jay Haugh 多年来一直致力于澳洲墨尔本地区与世界各国的商务交流并对本州的投资移民有着最终决定权。

本次澳洲移民盛会将为与会者提供最全面的澳洲移民政策咨询服务,针对不同客人条件提供各类移民套餐:A.传统的163、164商业移民介绍,目前该项目的周期及成功要诀;B.独家提供119、121项目,适合管理技术类人才,免面

试、免审计,一步到位直接获得澳大利亚绿卡。

此外,就许多申请者普遍关心的问题如:怎样才能快捷稳妥地移民澳洲?如何成功转892获澳洲绿卡?如何判断自己是否符合移民的基本条件?如何安排自己的移民时间表等,南京英达出国咨询公司的专业顾问、与会移民官员将在现场面对面与您交流,为您排忧解难。

咨询电话:86816058

3岁起,要求高的上朗文!

“2009年全国十大教育品牌”、全球最优秀小学都在使用的英语课程“朗文·朗训国际少儿英语”已于十月初在南京洪武北路置地广场16层盛大开业,致力于让3-12岁南京孩子的英语学习更新换代。

朗文自2004年底进入国内市场短短5年多的时间内,已遍布全国100多个城市,开设了近300家分校。总部统一的品牌化管理、资源配

置模式和教学质量监督体系有效地保障了各地学校的教学和服务质量。

南京中心校长 Rebecca 女士介绍说,朗文·朗训采用“中西专家合璧”小班授课,打造最真实的语言学习环境;互动电子白板教学,让孩子参与全真英语环境模拟与互动;互动娱乐软件教学,孩子以最喜欢的方式主动进行英语练习;家庭DVD场景教学,国外真实场景再现;24小时网络学

习,掌上学习机,随时随地英语“贴身”。

朗文·朗训开业特惠10月31日截止,仅剩最后三天:1、打电话025-84765151、84765156咨询即可获赠外教全面英语水平测试和外教小班体验课一次!

2、报名常规课程即可获赠价值1680元的掌上学习机、网上学习卡、幼儿多元智能皮纹测试、特惠港澳游等不同惊喜大礼。